
平成２６年度日進市市民意識調査概要版 

 

平成２６年１０月に実施した「日進市市民意識調査」の主な結果をとりまとめたものです。 

 

「日進市市民意識調査」の概要 

（１）調査対象  日進市在住の１８歳以上の男女３,０００人 

（２）抽出方法  無作為抽出 

（３）調査方法  郵送配布・郵送回収 

（４）調査時期  平成２６年１０月 

（５）有効回収数 １,４３４人（４７.８％） 

          ※表や図などにおいて、選択肢の表現を趣旨が変わらない程度 

           に簡略化しています。 

 

回答者プロフィール 

 

（１）性別   （２）年齢   （３）居住区  

  基数 構成比(%)    基数 構成比(%)    基数 構成比(%) 

女性 797 55.6  18～29 歳 142 9.9  西小区 184 12.8 

男性 614 42.8  30～39 歳 254 17.7  東小区 168 11.7 

無回答 23 1.6  40～49 歳 286 19.9  北小区 175 12.2 

合計 1434 100.0  50～59 歳 201 14.0  南小区 224 15.6 

    60～69 歳 221 15.4  相野山小区 85 5.9 

    70 歳以上 315 22.0  香久山小区 192 13.4 

    無回答 15 1.0  梨の木小区 137 9.6 

    合計 1434 100.0  赤池小区 133 9.3 

        竹の山小区 64 4.5 

        無回答・不明 72 5.0 

        合計 1434 100.0 
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★日進市は住みやすい『まち』ですか 

 

■日進市の住みやすさ 

 住み心地がよいと感じている人（「住みやすい」、「どちらかといえば住みやすい」）の合計は

80.5％となっており、調査毎に割合が増えています。 

 

 

■日進市に住み続けたいですか？ 

 日進市に住み続けたい人（「永住したい」、「当分住み続けたい」の合計）は、88.2％となってお

り、調査毎に割合が増えています。 
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★日進市にどのようなイメージをもっていますか 

 日進市の良い印象として、「自然が多い」、「名古屋市に近くて便利」と回答した人が多く、日進

市の悪い印象として、「交通の便が悪い」と回答した人が多くなっています。 

 また、悪い印象を持っていない人も 3割程度います。 

 

 

 

 

★日進市の市政全般の評価について 

 市政全般に対して満足している人（「満足」、「まあまあ満足」の合計）は、55.3％となってお

り、調査毎に割合が増えています。 
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★日進市の分野別満足度について 

 満足度は「池、川、山林など自然があること」や「ごみ処理などの環境対策」が高い数値となっ

ています。一方で「観光客誘致などの観光振興」や「工業団地の整備」が低い数値となっています。 

 

【満足度 トップ５】            【満足度 ワースト５】 

 

 

 

 

★日進市の分野別重要度について 

 重要度は「防犯や治安の対策」や「ごみ処理などの環境対策」が高い数値となっています。一方

で「観光客誘致などの観光振興」や「工業団地の整備」が低い数値となっています。 

 

【重要度 トップ５】            【重要度 ワースト５】 
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アンケートのご協力ありがとうござい

ました。 

今回の結果を踏まえ、今後の行政運営に

生かしていきます。 

％ ％ 

％ ％ 


